Frissitve: 2015.05.13. Az altalanos Hooke-torvénnyel kapcsolatos osszefiiggések

Az 4ltaldnos Hooke-torvény Osszefiiggést definidl a fesziiltség- és az alakvaltozasi dllapot kozétt.
(anyagtorvény)

A fesziiltségallapot meghatirozasa az alakvaltozasi allapot alapjan (U — @)
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Az alakviltozasi allapot meghatarozasa a fesziiltség allapot alapjan (® — U)
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Az Osszefiiggések a féirdnyok rendszerében is érvényesek. Ekkor a métrixok diagondlis alakudak:
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A fesziiltségallapot meghatirozasa a féiranyok koordinatarendszerében (U — @)
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Az egyenletek koordinatanként:
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Az alakviltozasi allapot meghatarozasa a féiranyok koordinatarendszerében (®” — U’)
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Az egyenletek koordinatanként:
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Az altalanos Hooke-torvény egy tovabbi alakja:
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Az Osszefiiggések a foiranyok koordinatarendszerében is érvényesek:
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